Тема: Класифікація кислот. Фізичні та хімічні властивості кислот. Поняття про ряд активності металів. Реакції заміщення.

Мета: формувати знання про хімічні властивості кислот, розширити знання про типи хімічних реакцій на прикладі реакції заміщення, повторити та закріпити основні вміння та навички виконання хімічного експерименту, розвивати вміння аналізувати результати хімічних досліджень.

Методи: ПІ, СНП, Р, Б, презентація.

Тип уроку: комбінований

Хід уроку

І. Перевірка домашнього завдання.

Доміно

1.Оксиди розділяють на три групи ( кислотні, основні, амфотерні ).

2.Кислотні оксиди – це оксиди ( яким відповідають кислоти ).
3.Основні оксиди – це оксиди ( яким відповідають основи ).

4.Кислотні оксиди зазвичай утворюють елементи ( неметалічні ).

5.Основні оксиди зазвичай утворюють елементи ( метали ).

6.Складні речовини, що складаються з атомів металічних елементів і кислотних залишків ( солі ).

7.Складні речовини, що утворені атомами металів і гідроксильних груп (основи ).

8.Основи розділяють на дві групи ( розчинні та нерозчинні у воді ).
9.Розчинні основи називають ( лугами ).

10.Валентність гідроксогруп дорівнює ( 1).

11.Спільна ознака кислот це ( наявність атомів Гідрогену ).

ІІ. Повідомлення теми та мети уроку

Продовжуєм  розширювати знання про речовини та їх властивості

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності

Чому при взаємодії кислоти з різними металами в одних випадках реакція відбувається, а в інших ні.

ІУ. Сприйняття та усвідомлення нового навчального матеріалу

План

1.Класифікація кислот

2.Фізичні властивості.

3.Хімічні властивості.

4.Ряд активності металів.

Матеріал про класифікацію, фізичні та хімічні властивості подано в презентації, яку учні переглядають. Записують в зошит цю інформацію. Вчитель коментує. Також під час вивчення хімічних властивостей показує досліди.

При розгляді взаємодії кислот з металами вчитель диктує визначення реакції заміщення. Показує дослід з металами, які стоять в витиску вальному ряду металів до водню та після. І тим самим дає інформацію про активність металів.

Після перегляду презентації учні коментують побачене, роблять висновки, наводять нові рівняння реакцій.

У. Осмислення, узагальнення й систематизація

Закінчити рівняння реакцій:

1.цинк оксид + хлоридна кислота

2.натрій оксид + нітратна кислота

3.магній + ортофосфатна кислота

4.мідь + сульфатна кислота

УІ. Домашнє завдання
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